IIpemusi YepHoBa

®OH[I pa3BUTHS UCCIIEIOBAHUM 110 (PUHCIIEPOBOM TeOMETPUM 00BSBIISIET O CIIEIIHaIbHON IPEeMUHU 3a
pellieHue ClIefyloleld MaTeMaTUdeCKOU 3aJaydu:

B nuHelHOM 4YeThIpexMepHOM (PUHCIIEPOBOM ITPOCTPAHCTBE C MeTpuuecKon pyHkimen YepHoBa TpedyeTcs
IIOCTPOUTH ITpeoOpa30BaHUsI, KOTOPLEIe MOTJIM ObI UMETh GU3NUECKYI0 HHTEPIPETAINIO IIEPEX0H0B OT OTHOM
BPEMEHUIION00HOM MUPOBOI IMHUK UMelolel GopMy psIMOM K IPyTroi TaKoi Xe.

MeTpuKa nIpocTpaHCcTBa YepHOBA B U30TPOITHOM 0a3ruce UMEeT BUL CUMMETPHYECKOT0 MHOTOYJIeHa OT
YeThIpeX IIepeMeHHBIX TPEeTheU CTENeHHU:
S3=x1x2x3+x1x2x4+x1x3x4+x2x3%x4.

B 6a3uce, aHATOTUYHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOMY, ITOYYEHHOM IIPU CIEOYIOIIEM THHENHOM
npeoOpa3oBaHUM U30TPOITHOTO Oa3uca:

xl=ct+x+y+z, x2=ct+x-y-z,

x3=ct-x+y-z,

x4=ct-x-y+z

MeTpUKa MPOCTPaHCTBa YepHOBa IPUHUMAET BUM:

S3=4ct(c2t2-x2-y2-z2)+8xyz.

[ng npucyXaeHus IpeMUN pellieHue OOJIXKHO OBITh IPeCTaBlIeH0 Ha CTpaHulax GopyMa 1 IpuU3HaAHO
YIOBJIETBOPUTEJILHEIM XK10PU B ntuile B.M. YepHoBa.

Cymma npemuu 25 000 (gBapuaTh mATh THICAY) pPyOIen.
Cpok koHKypca — @0 31 neka6psi 2008 roaa.
[Tpu xKenaHuu aBTOPY OymeT MpemocTaBieHa BO3MOXKHOCTD OMyOIMKOBATh PeIlleHNe Ha CTPaHUIIaxX

XKYypHalla <<FPIHepKOMHJTeKCHBIe YHuCJjla B TEOMETPHUHU U (1)I/I3I/IKG>>.

18 mapma 2008 e.
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